



近36万善款“飞”到北京

厦门驻京办牵线,帮助在京厦门学子募集治疗费用

晨报讯(记者 许蔚菡 通讯员 王声电 李晓萍)近日,厦门驻京办与社会各界共同书写了一段感人肺腑的篇章——发起一场爱心接力,8小时之内募集到近36万元善款,帮助在京求学的厦门学子入院治疗。

事情还要从7月中旬说起。今年7月13日,中国政法大学大二学生魏董燕放暑假回到厦门后,母亲发现她身上多处瘀斑不退,遂带她到厦门大学附属中山医院检查。7月17日,厦门大学附属中山医院出具的血液检验报告单显示,她身体多项数据异常,医生初步诊断她得了急性白血病。7月18日,厦门大学附属中山医院出具的免疫分型报告和骨髓细胞形态检查图文报告进一步确定了她的白血病分型。之后魏董燕在家人陪同下又前往北京求医,7月21日北大人民医院确诊她为急性白血病且附带尿路感染,7月24日将其收入院进行治疗。7月30日,北大人民医院出具的多项检验报告证实魏董燕罹患急性髓系白血病,危急程度为高危。

此时,含住院费、各项检查



厦门驻京办及爱心人士代表向魏董燕父亲(左二)转交善款。

费、异地就医食宿交通费等,魏董燕家庭已支出约13万元。而经询问医生初步估算,她未来的治疗费用在60万元至70万元。全家人四处奔走为魏董燕筹钱,找亲戚借,找银行贷款……想尽了各种办法,但距离凑齐这笔治疗费用依旧还有约35万元的缺口。

厦门驻京办从北京高校厦门籍同学中了解到这一情况,第一时间向这个家庭伸出援手,帮忙联系医院协调就医,对接北京厦门企业商会、北京京华公益事业基金会,通过线上公益平台向社会发起爱心捐助活动。

令人感动的是,爱心接力活动得到京厦两地众多爱心人士

的支持,通过微信群聊等方式进行爱心接力。不到8小时,先后2271人次转发有关信息,10760人次捐款,成功募集到近36万元善款。目前魏董燕仍在医院接受治疗,所得善款也已全额转入北大人民医院魏董燕的医疗账号。

人物故事

她品学兼优 已是预备党员

记者了解到,魏董燕是厦门双十中学高中部2022届毕业生,初中就读于厦门九中,高考时以文科628分、全省252名的成绩考入中国政法大学刑事司法学院。

魏董燕家庭并不富裕,父母从江西赣州到厦门思明、湖里、同安等地务工、生活近30年。其间,她的父亲辗转于各个工厂之间,靠维修机器赚取微薄的收入养家糊口;母亲则全职在家照顾3个孩子;一家人常年蜗居在一间仅15平方米的小房间里。所幸魏董燕和她两个哥哥的学习都很不错:她的大哥毕业于厦门一中高中部,考入河海大学;二哥毕业于双十中学高中部,考入山东大学(威海);而她考入中国政法大学后,品学兼优,现已成为一名光荣的中共预备党员。

(记者 许蔚菡)

到2028年全市将新建宏基站2713座

厦门将实现5G信号全覆盖

晨报讯(记者 叶子申)整合资源,共建共享,实现厦门区域内5G信号全覆盖……近日,《厦门市5G移动通信基础设施专项规划修编(2024-2035年)》(以下简称《规划》)印发实施。《规划》衔接《厦门市国土空间总体规划》,制定了全市5G移动通信基础设施总体布局方案,指导推进厦门5G通信基础设施建设,将有效支撑数字厦门建设。

《规划》提出,到2028年全市将新建宏基站2713座,其中新建杆塔站2432座,新建屋面站281座,届时全市宏基站规模将达到

12088座,可实现厦门区域内5G信号全覆盖,有效支撑我市新型工业化、物联网、人工智能等新技术和服务的发展,刺激新的经济增长点。

《规划》要求,对微基站进行补盲覆盖及提升容量。一方面,利用微基站解决高层住宅小区、CBD办公楼等场景的底层弱覆盖问题;另一方面,采用微基站进行网络扩容,满足商业区、步行街、校园等热点区域的通信需求。

此前,由于较多基站为单家运营商所有,重复建设现象较为严重,存在一定的资源浪费。《规

划》强调集约化建设,对基站进行资源整合,并将逐年提高移动基站与城市照明灯杆、交通设施塔杆、电力塔杆等其他市政设施的共建共享比例。

《规划》还注重5G基站对城市景观的影响,提出在位置合适、建筑高度合适和建设时序可以结合的公共建筑上,尽量建设小型化、隐蔽化的屋面站。其余情况建设地面站,尽量采用美化景观塔;同时,鼓励推广储能技术在5G基站中的应用,降低电力设施改造、使用费用。

工会驿站24小时开放

晨报讯(记者 彭怡郡)空调、饮用水一应俱全,新提升完成的爱心驿站深受环卫工人欢迎。记者昨日了解到,今年厦门全市计划建设的12座工会驿站,目前已建成11座,最后一座也将于本月底落成。

近日,临近中午,完成路段保洁后,海沧城建市政公司环卫组长骆弟群来到海沧市民广场提升改造后的爱心驿站歇歇脚。“这个驿站就在马路边上,我们常来装水、歇息,挺方便的。”骆弟群说。

记者看到,驿站面积虽不大,但各类设施一应俱全,配

备空调、工具箱、橱柜、微波炉、饮水机、应急药品医药箱、AED设备等,还升级配套了母婴室,满足户外劳动者的多元化需求。驿站内还摆放着爱心人士送来饮用水、绿豆汤等消暑饮品。

值得一提的是,这也是一座24小时对外开放的工会驿站。不断电、不锁门、不打烊,让更多户外劳动者充分享用到驿站的服务。快递小哥陈先生表示,夜里送单,遇到手机没电急得不行。现在路过“不打烊”的驿站就可以充电,“真是帮了我们大忙”。



环卫工人在驿站里暂歇。记者 叶嘉健 摄

高新停车产业园项目开工

晨报讯(记者 叶子申)厦门将新增一座大型停车产业园。近日,高新停车产业园项目正式开工。

该项目位于翔安区13-02新圩片区航山北路与庄坂北二路交叉口东北侧,建筑面积46740平方米。建设内容包括新增生产能

力,建成集智慧停车场系统研发、制造、检测、服务等综合生产能力的现代化生产基地。

按照规划,该项目将从停车设备制造、智能管理系统研发到运营服务提供,形成一个完整的产业链条,为城市经济发展注入新的活力,促进产业结构的优化

升级。

该项目的建设不仅是对当前城市停车问题的有效应对,更是对未来智慧城市、绿色城市发展的前瞻布局,对于提升城市综合竞争力、改善居民生活质量、推动经济社会可持续发展具有重要意义。